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Your browser does not support HTML5 video. 
Egyedi formák
és végtelen mintáinkból
Az Ecophon Akusto™ fali panelekkel az egyedi az új norma.
arrow_forwardMerítsen ihletet dizájnkínálatunkból







	

			
arrow_forward Szabadon befüggeszthető álmennyezetek         
arrow_forwardTartószerkezetek és kiegészítők
arrow_forwardModuláris álmennyezetek                   
arrow_forwardAkusztikus vakolat
arrow_forwardKötött szövet
arrow_forwardFalpanelek és paravánok                                             
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                                    A karbonsemlegesakusztika felé

                                    Az Ecophon fenntarthatóságát az a törekvésünk vezérli, hogy a legalacsonyabb kibocsátású termékeket és termelést érjük el. Kötelezettséget vállalunk arra, hogy átláthatóan beszámolunk a jelenlegi és a jövőbeni előrehaladásunkról. És az a szenvedélyes meggyőződésünk, hogy együtt el tudjuk vinni a világba a karbonsemleges akusztikai tervezést.
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                            Üdvözli Önt az Ecophon LAB

                            Tekintse meg a kreatív „játszóterünket”, ahol felfedezhet, tapasztalhat és kísérletezhet az akusztikus környezetben. Tudjon meg többet a hangról és az akusztikáról.
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                            Fedezze fel a színek és formák világát

                            Próbálja ki 3D-eszközünket, játsszon a színekkel és formákkal egy adott környezetben, vagy készítse el saját egyedi megoldásait.
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                            A természet hangja irodák számára

                            A fülünk több százezer év alatt fejlődött ki, hogy tökéletesen hallhassunk vele a természetben. Napjainkban ugyanakkor az időnk akár 90%-át beltéren töltjük. Tudja meg, hogyan hozzuk el a természet hangját az irodákba azért, hogy az jobb közérzetet biztosítson és növelje a teljesítményt.
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                            Legyen hallható, ami fontos

                            Az Ecophon hisz az oktatás erejében, amely szó szerint átalakítja a világot. Ugyanilyen szilárdan hiszünk abban is, hogy az oktatási környezetből kulcsfontosságú kizárni a zavaró és oda nem illő zajokat. Az oktatás terén ami egy valaki számára fontos, az legyen fontos mindannyiunk számára. Biztosítsa a hallhatóságot az Ecophonnal.
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				Érdeklik akusztikai megoldásaink?
arrow_forwardVegye fel velünk a kapcsolatot
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                    Rólunk

Az Ecophon olyan akusztikai paneleket, terelőlapokat és mennyezeti rendszereket fejleszt, gyárt és forgalmaz, amelyek az emberek jólétének és teljesítményének javításával hozzájárulnak a jó munkakörnyezet kialakításához. Ígéretünk, az „A sound effect on people” minden tevékenységünkben központi szerepet játszik.
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